

定海查处全市首例粮食经营者以陈顶新骗取财政补贴案件

平安定海

本报讯(记者 王思圆 通讯员 乐静静 陈玲)定海区综合行政执法局近日查处一起粮食经营者以陈顶新骗取财政补贴的案件,对当事人贺某某处以警告并处罚款人民币43200元整,这是自该处罚事项划转综合行政执法部门以来查处的全市首例粮食物资类案件。

据调查,贺某某是定海一种粮大户。今年8月18日和8月21日,贺某某从一饲料经营部共购买了30吨左右的陈粮冒充是自己种植的新粮,并售卖给一家粮食公司。经粮食公司检测,贺某某交易的粮食不符合新粮指标,最终交易未完成。

记者了解到,《粮食流通管理条例》第二十条第二项规定,“粮食经营者从事政策性粮食经营活动,应当严格遵守国家有关规定,不得有下列行为:(二)通过以陈顶新、以次充好、低收高转、虚假购销、虚假轮换、违规倒卖等方式,套取粮食价差和财政补贴,骗

取信贷资金”。根据《粮食流通管理条例》第四十九条第一款第二项规定,当事人的罚款起点额是50万元。

该局相关负责人告诉记者,当事人的行为已构成粮食经营者以陈顶新骗取财政补贴的违法行为,应当予以惩戒。但鉴于当事人立即停止了违法行为,主动配合调查并主动交代违法事实,积极配合执法机关处置该批早籼陈粮,未给国家造成实际损失,当事人未获得实质性利益,没有造成社会危害后果,综合考虑本案违法情节轻微、危害性较小、未造成危害后果等因素,对当事人罚款50万元存在过

罚不当、合法不合理。最终,根据《中华人民共和国行政处罚法》第五条第二款和第六条关于“实施行政处罚应当遵循过罚相当原则以及处罚和教育相结合的原则”的规定,以及《行政处罚法》第三十二条第一项规定,该局对贺某某减轻行政处罚,对当事人处以警告并处罚款。

自从“大综合一体化”行政执法改革以来,定海区综合行政执法局积极探索办案新模式,强化部门联动协作,不断扩大大案案件所涉领域,在安全生产、建设工程类、粮食物资等10余个领域实现案件“零突破”。

消防培训进卖场 筑牢安全“防火墙”

本报讯(记者 陆瑜瑜 通讯员 陆磊)舟山商贸集团定海分公司近日组织所辖各农贸市场组织开展了消防安全培训活动,进一步落实消防责任,防范安全风险,提高全体员工和市场经营户的消防安全素质及应急能力,营造和谐、安全的市场环境。

当天下午,舟山商贸集团定海分公司举行了消防安全教育培训会,组织机关物业人员及各市场值夜人员观看“火灾警示教育片”,重点强调了夜间市场安全问题,要求值夜人员在思想上要高度重视,绷紧安全弦,加强市场夜间巡查,遇到问题要及时处理并上报市场负责人。现场还讲解了灭火器的使用方式,并安排员工进行灭火演练。同时,所辖各农贸市场也以集中观看和自行观看的形式组织市场工作人员及经营户观看了消防知识宣传片,市场负责人现场演示灭火器材的使用、逃生等方面注意事项等,每个工作人员及经营户依次操作灭火器进行灭火演习和逃生演练。

同时,所辖各农贸市场也以集中观看和自行观看的形式组织市场工作人员及经营户观看了消防知识宣传片,市场负责人现场演示灭火器材的使用、逃生等方面注意事项等,每个工作人员及经营户依次操作灭火器进行灭火演习和逃生演练。

儿童友好 点亮未来

本报讯(记者 陆瑜瑜 通讯员 张臻 张炯)区妇联近日推出各类精彩纷呈的主题活动,宣传普及儿童友好理念。

盐仓街道塔山社区邀请志愿者教师为辖区孩子上了一堂英文经典绘本鉴赏课,通过师生问答、角色扮演和跟唱英文歌曲等形式,寓教于乐,让孩子们快乐学习、快乐成长。课堂上,孩子们还在老师的带领下,学习、表演“把未来点亮”儿童手势舞。

据了解,活动期间,区妇联还结合实际,深入开展形式多样的儿童参与、文化交流、关爱帮扶、城乡共建等活动,丰富儿童日的宣传活

动内容,举行了“儿童友好·点亮未来”2023世界儿童日亮灯活动,用象征儿童友好的蓝色灯光点亮了东海云廊飘带桥等标志性建筑。同时,在儿童友好场景、单元等场所、主流媒体平台,通过播放儿童友好城市宣传片、形象IP、宣传语、公益广告等形式,宣传儿童友好城市建设进展和成效,进一步动员社会各界力量共同参与。



便民服务送到海岛老人“家门口”

本报讯(记者 尹倩倩 刘攀 文/摄)听说岑港街道南岙村文化礼堂开展“冬日暖阳海岛行文明实践三下乡”活动的消息后,11月22日上午,现年80岁的南岙村村民俞祥龙早早地来到活动现场。

在现场,义诊、义剪、垃圾分类宣传、消防安全宣传等摊位一字排开,村民们自觉排起队伍“对号入座”。“这头发剪得干净,我们住在村里以往理发总不太方便,服务送到了家门口,真是太好了!”俞祥龙在理完头发后,又参与到垃圾分类互动小游戏,了解垃圾分类的相关知识。

据了解,此次“冬日暖阳海岛行”文明实践三下乡”活动由区新时代文明实践中心联合定海区美之声演唱团举行,考虑到海岛老人的实际情况,定海区美之声演唱团还精心编排了快板,通过说唱方式,宣传预防疾病的相关知识。“南岙村在册子岛东南部,所以我们想把理发、量血压等服务送到他们的身边。”定海区美之声演唱团团长曹杏娣说,在为海岛老人提供便民服务的同时,团队还编排各类文艺节目,结合消防安全、反诈知识等,及时将党的好



声音、好政策传递到群众心间,用居民群众喜闻乐见的“百姓话”,讲述事关切身利益的“群众事”。

在设摊服务的同时,此次活动还将精准服务送到了南岙村偏远村落的村民家中,为他们送上了暖

手宝、棉被、米等慰问品,并与他们拉家常,了解其日常生活、身体状况及所需解决的实际困难。



定海区新时代文明实践中心近日组织辖区学生开展“浙风十礼——学有礼”之八礼四仪讲堂,围绕日常生活实际为大家讲解如何在日常生活中遵守礼仪,引导大家弘扬文明之风。

记者 黄婷 通讯员 曹杏娣 摄

文明健康 有你有我 公益广告

舟山市自行设计作品

美丽舟山 低碳环保

绿色出行

